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Aos 5 dias do mês de Novembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala
340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Conexão CC 3.
Canecas 4. Custeio 5. Homologação das Bolsas 6. Faltas Justificadas 7. Faltas
Pendentes 8. Ação na EMEI Vila Jardim. Estando presentes os petianos Augusto Gai
Dal'Asta, Deivis Costa Pereira, Denes Vagas Texeira, Filipe Simões de Mendonça,
Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado de Mello,
José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas
Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani
Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Revisada e aprovada. 2. Conexão CC: Comentado na
reunião sobre o evento Conexão CC. A divulgação será dada pelos próprios veteranos,
repassando a seus bichos. Foi agendada a sala 355. 3. Canecas: Discutido na reunião
sobre o pedido das canecas, logos e como se dará o pedido e pagamento. 4. Custeio: Foi
discutido na reunião o possível destino do dinheiro restante do custeio entre os petianos,
tais como o cabo da impressora que apresenta problema e sobre a prestação de contas, em
resumo, problemas com descontos em notas. A lista dos possíveis itens se encontra no
Trello. 5. Homologação das Bolsas: O Tutor verificou se a situação das bolsas dos novos
membros estão corretas, nada a constar, 6. Faltas Justificadas: O petiano José se
encontra ausente pois está apresentando um artigo no EATI. 7. Faltas Pendentes: O
Petiano Eduardo declarou-se doente, aguardamos um atestado médico. 8. Ação na EMEI
Vila Jardim: Discutido em reunião sobre qual sistema operacional será instalado nos
computadores da escola para atender a demanda das crianças, dentre outros softwares
para ajudá-los a aprender. Foi distribuída às funções de cada membro que participarão
desse evento e inseridas checklists no Trello.. Nada mais havendo a constar, foi a presente
sessão encerrada, tendo eu, Rodrigo Pincolini Amaral, membro do PET - Ciência da
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será
assinada pelo tutor e por mim.
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